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Rekenverhalen.

De kinderen uit groep 6 hebben rekenverhalen gemaakt. Bij elk verhaal hebben
ze 2 vragen bedacht. Hieronder staan sommen die bij de verhalen passen.
Welke vragen kun je met deze sommen beantwoorden?

a 360: 6= b 30x21= c 6x360= d 30-21= e 630:30=
Samen bespreken.
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g Bedenk bij elke som een rekenverhaal. Samen bespreken.

a 58+42-= b 240 : 20 =
100 - 58 = 12 x20=

' Welke rekenverhalen hebben jullie bedacht?

Samen bespreken.
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Bedenk sommen bij de verhalen en reken uit.

(@ Een bakker verkoopt elke dag 7 taarten. Zijn winkel is 6 dagen in de week open.
Hoeveel taarten verkoopt de bakker in een week? 6 x 7 = 42
Hoeveel taarten verkoopt hij in 20 weken? 20 x 42 = 840

b Een bakker bakt ongeveer 1800 broden per week. Hoeveel broden bakt de bakker
per dag? 1800 : 6 = 300

@© Vlak bij Groningen staat een grote suikerfabriek. Elke 2 minuten, 24 uur per dag,

brengt een vrachtwagen daar een lading suikerbieten. Hoeveel ladingen worden

er per week naar de fabriek gebracht? 60 : 2 = 30, 30 x 24 = 720, 720 x 7 = 5040

‘ Maak rekenverhalen bij de sommen. Meer antwoorden.

Reken de sommen uit.
(@ 7x 40=280

(b 120 : 3 =40 c 480 :60= 38

d 7x140=980 @ 320:8=40

® 56x 5=280

Maak een rekenverhaal bij de tekening.
(a) Bedenk een verhaal met

2 instrumenten.
b Bedenk een verhaal met

3 instrumenten.
@© Bedenk een verhaal met € 5000.
Meer antwoorden.

Reken uit.
Weet je het nog?
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5x35=175 99 : 3=33 5x37=185
5x42=210 126 : 6=21 7 x35=245
d
148 : 4 =37 5 x 49 =245 385 :7=55
176 : 8 =22 8 x 67 =536 276 : 6=46
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